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Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. április 29-i ülésére 
 

 Nagyatád város, és a Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási 
Esélyegyenlőségi Tervének és a Közoktatási Esélyegyenlőségi Cselekvési Tervének 

elfogadására  
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az esélyegyenlőség érvényesítése érdekében különös figyelmet kell fordítani minden 
halmozottan hátrányos helyzetű tanuló és a sajátos nevelési igényű tanuló oktatási helyzetére 
a közoktatási intézményekben. Kiemelt fontosságú ezen intézmények oktatásszervezési 
gyakorlatának áttekintésével, illetve az intézmények tanulói összetételének 
összehasonlításával annak vizsgálata, hogy érvényesül-e településünkön a 
diszkriminációmentesség, szegregációmentesség, és a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók 
oktatási és társadalmi integrációjának támogatása. 
 
Nagyatád Város Képviselő-testülete élve a törvény adta lehetőséggel, a fent említett célok 
minél hatékonyabb megvalósítása érdekében megalkotta és a 253/2008.(VIII.28.) számú 
határozatával jóváhagyta Nagyatád város, és a Nagyatád Központú Intézményfenntartó 
Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi Tervét. 
 
Városunk nevelési-oktatási intézményeiben történt szervezeti változások, az intézmények 
statisztikai adatainak módosulása, szükségessé teszi a 2008 évben készült esélyegyenlőségi 
tervünk áttekintését. A dokumentum felülvizsgálata azért is fontos, mivel az önkormányzatok 
és a közoktatási intézményeik fejlesztését szolgáló uniós pályázatokhoz elengedhetetlen 
feltétel az aktualizált települési/társulási esélyegyenlőségi program megléte. 
 
A Települési/Társulási Közoktatási Esélyegyenlőségi Intézkedési Tervben (KET) rögzített 
célkitűzések és azok megvalósulásának biztosítékaként készítettük el a Közoktatási 
Esélyegyenlőségi Cselekvési Tervet (KECS).  
A cselekvési terv megvalósításának felügyeletét Nagyatád Város Önkormányzata végzi.  
A megvalósítás folyamatos nyomon követésére Esélyegyenlőségi Fórumot hoztunk létre, 
melynek tagjai a kiemelt problématerületekre munkacsoportokat alakítottak ki. A tematikus 
munkacsoportok kidolgozták a problématerületek beavatkozásainak lehetőségeit a cselekvési 
tervben kitűzött célok megvalósítása érdekében. 
 
A közoktatási esélyegyenlőségi intézkedési és cselekvési terv elősegíti az esélyegyenlőség 
biztosítását a gyermekek, tanulók intézményes nevelése, oktatása folyamán, a beóvodázástól, 
a középiskola elvégzéséig tartó időszak alatt. Fontos feladat a gyermekek, tanulók 
fejlődésének nyomon követése, a hátrányok leküzdésének folyamatába a szülők tudatos 
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bevonása. A nem hátrányos helyzetű gyermekek tanulók toleranciájának kialakítása és 
felhasználása a fejlesztési folyamatok során. A kitűzött fejlesztések elérik céljukat, a 
hátrányok jelentős része kompenzálódik és egyre több tanuló jelenik meg és állja meg a helyét 
az esélyt jelentő középiskolában, majd később a munkaerőpiacon.  
 
A fenti – KET és KECS - esélyegyenlőségi dokumentumok szakértését az EDUCATIO 
Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. mentorálási tevékenységet folytató szakembere 
végezte. 
 
Az esélyegyenlőségi tervek nagy terjedelműek, ezért nem mellékeljük az előterjesztéshez. 
Megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal honlapján (www.nagyatad.hu), illetve a 
Polgármesteri Hivatalban, Farkas Zoltánné közoktatás-vezető irodájában (1. emelet/110.) 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatokat fogadja el! 
 
 
Határozati javaslat: 
 

1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád város, és a 
Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Esélyegyenlőségi 
Tervének módosítását, a felülvizsgálatát követően jóváhagyja. 

 
2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád város, és a 

Nagyatád Központú Intézményfenntartó Társulás Közoktatási Cselekvési   
 Esélyegyenlőségi Tervét jóváhagyja. 
 

Határidő: 2010. április 30. 
Felelős: Dr. Kovács Ildikó 
 
Nagyatád, 2010. április 23. 
 
 
 
 
 
 Dr. Kovács Ildikó 


